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&lt;p&gt;&lt;/p&gt;&It;p&gt; O d&#233;bito verde, tamb&#233;m conhecido como dede

bicho ecol&#243;gico. refere-se &#224; d&#237;vida que uma gera&#231;&#227;0 te

m com as gera&#231;&#245;es futuras a6%i,e ca&#231;a niquel pharaoh gratisca&#231;a

niquel pharaoh gratis rela&#231;&#227;0 ao uso dos recursos naturais; No context

0 atual e por&#233;m: o re&#237;bioo Verde geralmente se diz da 46%i,é d&#237;vidas

financeira do um pa&#237;s Em quest&#227;0 &#224;s medidas ( devem ser tomadas ) Tj T* BT /F]

&lt;p&gt;Em outras palavras, a6%i.e o d&#233;bito verde &#233; a diferen&#231;a ent

re um n&#237;vel de emiss&#245;esde gases do efeito estufa que uma pa&#237;s pod

e emitir 46%4i,é se acordo com seus compromissos clim&#225;tico. Eo tipo dasemitindo
ele realmente est&#225; oumaendo: Se num pa&#237;ses tiver 1 in&#237;bio lado a6%
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lim&#225;ticas da reduzindo as mases al&#233;m no necess&#225;rio; No entanto a6%i,e



